

娱乐·资讯

B¹

2015.11.3 星期二 编辑 施歌 美编 金鸿洋 校对 屈淑彩 E-mail:sg@pdsxww.com

《北上广不相信眼泪》发布会

马伊琍公开谈婚姻观： 不忘初心就能走下去

自曝北漂时每晚
听黄磊声音才不寂寞

该剧讲述的是马伊琍(右图)、朱亚文饰演的一对隐婚夫妻在充满压力的大都市,为事业和梦想奋斗的故事。马伊琍在电视剧《奋斗》中塑造的夏琳一角以果敢、自信的形象成为符号式人物,此次以《北上广不相信眼泪》回归都市职场演绎“漂”一族的辛辣与苦涩、冷暖自知的成长历程。

发布会上,聊到自己当年离开上海到北京工作的经历,马伊琍说:“很多人觉得我是上海人,所以当年去北京生活应该能很快融入。但实际上在异乡打拼过的人都知道,除了工作辛苦外让人最不能忍耐的就是寂寞。”

她笑了笑继续说道,“当年我自己租了一个房子,每天回家就觉得空空荡荡的,就会觉得自己好惨就一个人。为了缓解这种孤寂感,我回家就会把歌放起来,记得我当年最爱听的就是黄磊的专辑,因为他的专辑唱歌前都会讲好多话,就会让我觉得屋子里面多了一个人,感觉没那么寂寞。”一旁的朱亚文却突然插话,咧着嘴笑道:“黄磊老师知道这事儿吗?”瞬间马伊琍脸红起来,回应:“当然知道啦,不过我现在不听他的专辑了,我现在听小苹果。”

谈婚姻观：
不忘初心就能走下去

该剧除了描述职场各种困苦外,另一大主题就是描绘都市夫妻的感情危机,据导演介绍里面除了有出轨、信任危机外,还涉及隐婚元素。马伊琍和朱亚文在生活中都是有家庭的人,对于婚姻的保鲜,朱亚文直言,能经受住各种诱惑与风吹雨打,这才叫忠诚。

“文章出轨门”风波过后,媒体报道中的文章回归家庭,马伊琍悉心照顾孩子,一切似乎归于安然,但当事人一直没有开腔回应。当天,虽然采访全程没有提及出轨风波,不过马伊琍谈及自己的婚姻观时说:“生活就是一本百科全书,会得到什么样的人生完全取决于你的选择。有的人一辈子总在愤愤不平、抱怨,但也有人将它化作往前走动力,也有的人可以很安逸地过一生。做任何选择的时候要记得初心,即使走到后面,有很多当时无法掌控的局面,只要不忘初心就能走下去。”

马伊琍口中的“初心”便是:“说得很俗就是‘陪伴过日子’,能一起把日子过好。说起来好像很简单,做起来很难。”

那么,怎么把挫折化为动力?马伊琍没有直面这个问题,她说:“我是比较积极的人。”至于有没有想过放弃婚姻,她表示:“我这个人态度比较积极,我认准的事儿就要做好,尽自己最大的努力,不会说放弃就放弃。”(腾讯)

电视剧《北上广不相信眼泪》即将于本周六在浙江卫视播出。11月1日,导演李骏携主演马伊琍、朱亚文等到沪为该剧站台。这是马伊琍阔别荧屏两年后的首部作品,也是她在文章“出轨门”后难得公开参加发布会。初登台时马伊琍颇有些局促,说话时声音还有些微微颤抖。

采访中,她自言不是那种说放弃就放弃的人,即便遇到无法掌控的局面,只要不忘初心就能走下去。至于初心,她说:“其实就是陪伴过日子,说起来好像很简单,做起来很难。”



章泽天承认婚前怀孕 刘强东霸道示爱

本报讯 章泽天承认怀孕了!“奶茶妹妹”章泽天和刘强东结婚后,夫妻俩多次合体出席活动。11月1日,章泽天首次在朋友圈里承认怀孕,并称“小家伙在婚礼仪式前就迫不及待跑来了”,还搞笑道“经济搞上去,人口跟上来”。虽然成了准妈妈,章泽天依然不改开朗少女模样,元气十足。

而章泽天在朋友圈还不忘和老公刘强东秀恩爱,两人甜蜜十足。章泽天感性十足地写道,“从决定在一起的那一刻,我们心底就认定了彼此。”而刘强东更不忘示爱娇妻:“爱谁谁说了啥,反正我就爱我老婆!”十足霸道总裁范,身边好友也纷纷为这对新人点赞祝福。

(新朗)

导读

C罗:
有人认为梅西最好
我觉得我才是世界第一